
   

ON-LINE KONTRAKTAČNÝ DEŇ CVIČNÝCH FIRIEM 

SLOVENSKO – VÝCHOD 2021  

 

Po prvý raz online a v tomto roku aj prvý v poradí sa 11. marca 2021 uskutočnil 

už tradičný  Kontraktačný deň cvičných firiem Slovensko – východ 2021. 

Úsilie organizátorov z OA Poprad, zo Štátneho inštitútu odborného vzdelávania 

-  Slovenského centra cvičných firiem (SCCF) ako i partnerov z Centra vedecko-

technických informácií - ŠVT BB, ale aj všetkých zúčastnených žiakov a ich 

učiteľov, ktorí veľmi aktívne pracujú v cvičných firmách a vďaka tejto práci 

nadobúdajú dôležité kompetencie pre život v 21. storočí, bolo ocenené vysokou 

profesionalitou a nadšením všetkých účastníkov.  

Na kontraktačnom dni sa zúčastnilo 21 cvičných firiem z celého Slovenska. 

Súčasťou podujatia boli aj tento rok súťaže. Cvičné firmy súťažili v kategóriách 

logo a slogan, katalóg a v kategórii elektronická prezentácia aj naživo.  

Súťaže cvičných firiem hodnotili porotcovia Ing. Peter Litavec, CSc.; riaditeľ 

Regionálneho poradenstva a informačného centra Poprad, Ing. Rudolf Šery; 

riaditeľ Akadémie vzdelávania Poprad, Lucia Pitoňáková – prezidentka 

študentskej rady, Ing. Valéria Brenišinová – vedúca predmetovej komisie 

informatika a za SCCF Mgr. Marta Marušincová, Ing. Daniel Ňarjaš, Ing. 

Gabriela Horecká. 

Výsledky súťaží cvičných firiem v kategórii Elektronická prezentácia, Logo, 

Slogan a Katalóg, nájdete na www.sccf.sk a na web sídle OA Poprad. 

Jednou z najväčších výziev strednej školy je efektívne reagovať na potreby trhu 

práce a vzdelávať žiakov tak, aby splnili požiadavky reálneho pracovného trhu 

vo veľmi krátkom čase po opustení brán školy. Práve cvičné firmy žiakom 

umožňujú  dotknúť sa skutočného podnikateľského prostredia aj keď je to iba vo 

virtuálnom svete. 

Veríme, že aj svojou účasťou podporujeme rozvoj kľúčových kompetencií 

a finančnej gramotnosti absolventov našich stredných škôl, ktorí sa môžu 

úspešne uplatniť na trhu práce či už v podnikaní alebo v zamestnaní. 

http://www.sccf.sk/kontraktacne-dni-a-regionalne-veltrhy-cf-3c.html
http://www.sccf.sk/
https://www.oapoprad.sk/

